
奈良県ダンススポ－ツ連盟

２０２２年度第３回理事会（拡大役員会）議事録 （確定）

日時  ２０２２年 ７月 １０日（日） ９：30～11：１５

場所  三の丸会館 研修室２

出席者 （理事） 阪田 麗二  川本 裕香  上田 紀代子  奥田 徹  小野村 順子  笠井 敏雄

           梶原 美由姫  佐野 信哉  島 陽子  下垣 都博  白波瀬 利光  明正 和夫  伊東 勝

      （監事） 内田 一広

      （参与） 阪田 君子  高野 弘司  田上 正昭  明正 房江

      （顧問）  

欠席者  大江 偉夫  大杉 真理  

本理事会の理事の出席者は１３名で在籍理事１５名の過半数以上であるため、規約２７条に基づき、理事会の成

立が確認された。

「 議 事 」

１、前回議事録の確認

    前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。（別紙配布済み資料参照）

２、大江会長表彰の件

   阪田氏より、大江会長が奈良県スポーツ協会より「功労賞」として表彰された事が紹介された。

３、２０３１年開催の第８５会国民スポーツ大会（奈良県大会）における実施競技について

２０２８年から２０３１年に開催される第４期国民スポーツ大会の公開競技として、ダンススポーツの実施が正式

決定され、奈良県準備委員会の委員に大江会長が就任された事が紹介された。

４、第５１回奈良県ダンススポーツ競技会の会計報告

明正氏より、収支報告があり了承された。（別紙資料参照）  

５、会員限定サマ－ダンス交流会の件

笠井氏より、当日の役割り分担について説明・確認があった。（別紙資料参照）

・受付担当者の一部変更あり 落合照子氏→奥田好子氏

・ミニデモにおける申込み制限については、交流会の参加状況を見ながら判断することとした。 担当：笠井氏

・当日の役員集合時間 １２：３０

６、ＰＤ競技会の件

阪田氏より、第１７回奈良県ダンス連盟サマーゲームズについて、会場の概要説明があった。（別紙資料参照）

・設営…８月９日（火） １８：００～２１：００

・競技会当日…８月１１日（木） 役員は８時集合  選手は９時入場開始

・コロナ対応として選手の待機場所は指定席とする

７、第５２回奈良県ダンススポーツ競技会の件

伊東氏より、シラバス案（別紙資料参照）の提示があったが、コロナ対応特例措置の終了にともない、実施種目

の中で最終予選からの競技種目を従来に戻すことが提案され了承された。（例  JAS…W・T・(V)・F・Q）

なお、競技進行の記載については、次項の競技進行順序の変更に従って記述を変更する

８、第５２回奈良県ダンススポーツ競技会における競技進行順序の変更の件

下垣氏より、従来はラテン競技は朝に実施されているがラテン衣装では寒いという選手からの苦情を踏まえ、

競技進行順序を変更（シニア戦→スタンダード本戦→ラテン本戦）する提案があった。（別紙資料参照）

従来はラテンから競技開始であり選手が混乱するのではないかと危惧する意見もあったが、JBDF では従来か

ら行われており選手は慣れているとの事で、進行順序変更については了承された。

なおタイムテーブル上で下記の修正提案があり、第５２回競技会のタイムテーブル編成時に配慮する事とした。



（修正１） 受付締切り時間毎に、リハーサルタイムとして練習タイムをまとめて実施する…誤審判の防止

（修正２） ジュブナイル戦～表彰を極力短縮・まとめる…児童の心理負担の低減

９、オ－タムダンスパ－ティ－の件 …保留・継続検討

１０、新春ダンスパ－ティ－場所取りの件

奥田氏より、リーベル王寺については予約受付け不可であるとの報告があった。したがって、新春向けには別

企画の検討が必要となる。 … 継続検討

１１、都道府県対抗戦派遣選手の件

１０月に栃木県にて開催との情報があるが、詳細が不明であり、川本氏・大江氏を中心として派遣選手の人選等

を進めてもらう事とした。

１２、新指導員講習会の件

奥田氏より、１１月を目途として、奈良県で講習会を開催する予定であるが、日程・開催場所が未定であるとの

報告があった。これに対し、梶原氏より、開催場所として橿原市中央公民館を使用できる可能性があり、日程が決

まれば予約に行くとの発言があった。（１１月分については８月５日に予約）

日程については、１８日のサマー交流会時に大江氏と相談し決定することとした。 担当：奥田氏

１３、初心者向けダンス教室開催の件 … 保留・継続検討

１４、平城西小学校における社交ダンス紹介イベントの件

阪田氏より、平城西小学校での社交ダンスイベント開催要請についての大江氏のメールが紹介され、未来に向

けた企画として、連盟として実施することが確認された。日程については、小野村氏から平城西小学校の福山コ

ーディネーターから１０月１９日（水）が好都合と聞いたとの事であったが、日程・内容を含めてこれから調整するこ

とになった。 担当： 小野村氏および大江氏

１５、賞状の手渡し方法改善の件 …保留・継続検討

１６、田上氏の新参与就任の件

佐野氏より、田上氏についての紹介があり、参与就任が承認された。

１７、退任役員への報奨とそのタイミングについて …保留・継続検討

１８、「奈良ジュニアアスリートクラブ」の認定サークル承認の件

表記のサークルより認定サークル登録の申請がなされ、承認された。

１９、その他

梶原氏より、宇陀体育館での競技会開催に関する担当引継ぎの件で、西村氏に帯同して市役所等への挨拶廻

りを行なうとともに、関連資料の一部を受領・引継ぎした旨の報告があった。

なお、西村氏からはビデオ撮影については、「条件整わば、後任決定まで担当継続の用意あり」との意思表示

があったもよう。

次回の理事会予定

   日時  ２０２２年８月１４日（日） ９：３０～１１：３０

   場所  大和郡山市 三の丸会館 研修室２

   議題  ① 前回議事録の確認

② 会員限定サマ－ダンス交流会の反省

③ PD 競技会の反省

④ 平城西小学校でのダンスイベントの件

⑤ 第５２回競技会の件

⑥ 賞状の手渡し方法改善の件

⑦ 新規指導員講習会・試験の件



⑧ 指導員研修会の件

⑨ オ－タムダンスパ－ティ－の件

⑩ 新春ダンスパ－ティ－の件

⑪ 都道府県対抗戦派遣選手の件

⑫ 初心者向けダンス教室開催の件

⑬ 退任役員への報奨とそのタイミングについて

⑭ その他


